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Description
In�niti® Aqua

Dimensions (mm)
500 L x 370 H x 75 D

UV LED Strips
2 x LED8S

Glueboards (Pack of 6)
INL288 (Black)



SAFETY INFORMATION
Please read these instructions carefully and store in a safe 
place for future reference.
• This appliance is to be kept out of the reach of children. 
• This appliance can be used by children aged from 8 years and above 
   and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or 
   lack of experience and knowledge if they have been given 
   supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe 
   way and understand the hazards involved. 
• Cleaning and user maintenance shall not be made by children 
   without supervision. 
• Children should be supervised to ensure they do not play with the 
   appliance. 
• Warning:  If the supply cord is damaged, it must be replaced with a 
   special cord or assembly available from the manufacturer or its 
   service agent. 
GUARANTEE 
In�niti® Aqua has a three year guarantee and if maintained as 
recommended in these instructions should continue to work for many 
years. Use of non-approved consumables may invalidate the 
guarantee (excludes consumables - LED strips and glueboards). The 
guarantee does not cover breakdown due to misuse, incorrect 
operation or use in an incorrect application.

CONTENTS OF PACKAGE 
• 1 x In�niti® 2 Aqua insect light trap
• 2 x In�niti® LED strips (�tted)
• 1 x Glupac® In�niti® glueboard
• 4 x Screws and wall plugs
• 1 x Wall mounting template
POSITIONING AND GUIDANCE 
This unit is for indoor use only. Insect light traps should be installed 
two metres or lower to the ground, preferably in the darkest place 
within the area to be protected. Do not position the unit close to 
windows, skylights or other sources of light, or where it may be 
obscured by furniture, doors or other obstacles. This unit should be 
used in an environment at or below 30°C (86°F) to ensure the best UV 
output throughout the unit’s life. Ideally, insect light traps should be 
visible from every part of the area to be protected. Insect light traps 
are designed to be in operation for 24 hours a day, ensuring your 
premises are kept free of �ying insects. Insects are most attracted to 
insect light traps at night when there is no competition from daylight 
or other light sources.

INSTALLATION
Use the supplied wall mounting plugs and screws to mount the unit to 
the wall, making sure appropriate wall plugs are used for specialist 
mounting materials such as plasterboard. Mark the four �xing points 
on the mounting surface, using the supplied wall mounting template. 
Drill four holes through the marked �xing points and insert the wall 
plugs. Fit the �xing screws, leaving the head slightly proud from the 
wall. Hang In�niti® 2 Aqua onto the �xing screws, then tighten up 
from the front of the unit. Once In�niti® 2 Aqua is installed in position, 
�t the Glupac® In�niti® glueboard in place as described in the 
glueboard replacement section of this document. In�niti® 2 Aqua 
should be hardwired into an appropriate power source (as indicated on 
the speci�cation label) by a quali�ed electrician.
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WIRING INSTRUCTIONS
The wires in the mains lead are coloured in accordance with the 
following code:
BLUE = NEUTRAL
BROWN = LIVE

MAINTENANCE 
CAUTION RISK OF ELECTRIC SHOCK. 
NB. For safety, opening the front guard releases the internal power 
switch which cuts power to the unit.  Ensure the front guard is fully 
closed after servicing the unit.
CLEANING 
Cleaning should be carried out only after ensuring the unit is 
disconnected from the mains. It is recommended that cleaning is 
carried out monthly. The unit should be thoroughly wiped down with 
a damp cloth, removing any build-up of dirt. Ensure the unit is 
completely dry before reconnecting it to the power supply. We 
recommend to clean the unit using only a damp cloth which does not 
contain any chemicals other than mild detergent.
Glueboard Replacement 
The glueboard should only be replaced with a genuine Glupac® In�niti® 
glueboard. Use of non-approved glueboards may invalidate your 
guarantee. In�niti® 2 Aqua comes supplied with discreet black 
glueboards with printed grids for simple insect evaluation and 
monitoring. 
To replace the glueboard:
1. Open the front guard.
2. Remove the used Glupac® In�niti® glueboard by �rst pushing it 
     slightly up and backwards to release it from the two locating 
     points, then carefully sliding the glueboard down and free from 
     the unit.
3. Remove the protective release paper from the new Glupac® In�niti® 
     glueboard.
4. Insert the top edge of the glueboard behind the runners on the unit 
     and carefully slide it upwards.
5. Once inserted fully, carefully allow the glueboard to drop into the 
     two location points below the bottom left and right corners of the 
     board.
6. Close the front guard.

GLUEBOARD REPLACEMENT



LED STRIP REPLACEMENT
LED strip replacement should be carried out only after ensuring the 
unit is disconnected from the mains. 
The LEDs within the LED strip slowly break down over time and the 
level of UV emitted drops. To maintain appropriate levels of protection 
against �ying insects, the LED strip should be replaced at least every 
three years, typically at the start of the season.

To remove the LED strip:
1. Isolate the unit from mains power supply.
2. Open the front guard and remove the glueboard.
3. Release the four retaining bolts that hold the translucent covers in 
     place, by rotating them anticlockwise, until each cover becomes 
     free and can be swung open.
4. Release the LED strip from the connector by inserting a �nger 
     between the two tabs and sliding to the right.
5. Push the LED strip up and free from the metal spring clips, freeing it 
     from the unit.
6. Dispose of the LED strip in conjunction with local WEEE regulations 
    (see Information on Disposal for Users of WEEE). 

To insert a new LED strip:
1. With the translucent cover open, o�er the new LED strip towards the 
     unit, with the LEDs facing forward and the connector to the left.
2. Having positioned the new LED strip so that it is just above the 
     spring clips, slide the LED strip down and behind the spring clips 
     until the lower edge of the strip stops against the body of the unit.
3. Insert the LED strip into the connector, by placing a �nger between 
     the two tabs and sliding fully to the left (there are black outlines 
     representing the metal clips printed onto the LED strip, which 
     should sit directly behind the metal clips when the strip is in the 
     correct position).
4. Close the translucent cover and tighten up the four bolts by HAND 
     turning clockwise, until the cover is �rmly in place. DO NOT OVER 
     TIGHTEN, DO NOT USE A TOOL.
5. Insert a new glueboard as described in the glueboard replacement 
     section of this document.
6. Close the front guard and reconnect the mains power. 
7.  If the LEDs do not light up, �rstly check that the front guard is fully 
     closed. If the LEDs still do not light up, disconnect the power, open 
     the front guard, remove the glueboard, lift the translucent cover 
     and check that the LED strips are fully engaged.

For private households: Information on Disposal for 
Users of WEEE 
This symbol on the product(s) and / or accompanying 

documents means that used electrical and electronic equipment 
(WEEE) should not be mixed with general household waste. For 
proper treatment, recovery and recycling, please take this product(s) 
to designated collection points where it will be accepted free of 
charge. Alternatively, in some countries, you may be able to return 
your products to your local retailer upon purchase of an equivalent 
new product. Disposing of this product correctly will help save 
valuable resources and prevent any potential negative e�ects on 
human health and the environment, which could otherwise arise 
from inappropriate waste handling. Please contact your local 
authority for further details of your nearest designated collection 
point. Penalties may be applicable for incorrect disposal of this waste, 
in accordance with your national legislation. 

For professional users in the European Union 
If you wish to discard electrical and electronic equipment (EEE), 
please contact your dealer or supplier for further information. 

For disposal in countries outside of the European Union 
This symbol is only valid in the European Union (EU). If you wish to 
discard of this product, please contact your local authorities or dealer 
and ask for the correct method of disposal.
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LED STRIP REPLACEMENT

Model  In�niti® 2 Aqua

Voltage  230V ~ 50Hz

Dimensions (mm) 500 x 370 x 75

Weight (kg) 4.0

LED Strip  2 x LED8S

Glueboard  1 x INL288 (Black)

SPECIFICATION / REPLACEMENT PARTS 



INFORMATIONS RELATIVES À LA SÉCURITÉ
Veuillez lire attentivement ces instructions et les conserver 
dans un endroit sûr pour vous y référer ultérieurement.
• Conservez cet appareil hors de la portée des enfants. 
• Les enfants de plus de 8 ans, les personnes à capacités physiques, 
   sensorielles ou mentales réduites, manquant d’expérience et de 
   connaissances, peuvent utiliser cet appareil sous surveillance ou 
   après avoir été instruits des précautions de sécurité à respecter et 
   s’ils comprennent les risques impliqués. 
• Les enfants ne doivent pas nettoyer ou entretenir l’appareil sans la 
   supervision d’un adulte. 
• Les enfants doivent être surveillés a�n de s’assurer qu’ils ne jouent 
   pas avec l’appareil.
• Attention : cet appareil doit être mis à la terre. Si le cordon 
d’alimentation est endommagé, il doit être remplacé par un cordon 
spécial disponible auprès du fabricant ou de l’une de ses agences 
préposée à la clientèle.
GARANTIE
In�niti® Aqua est assorti d'une garantie de trois ans. S’il est entretenu 
conformément aux présentes instructions, vous pourrez l’utiliser 
pendant de nombreuses années.* L’utilisation de consommables non 
approuvés peut rendre la garantie caduque (à l’exception des 
consommables, des baguettes LED et des plaques de glu.) La garantie 
ne couvre pas les pannes résultant d'une utilisation abusive, d’une 
utilisation incorrecte ou dans le cadre d'une application inadaptée.
CONTENTS OF PACKAGE 
• 1 x piège lumineux pour insectes In�niti® 2 Aqua
• 2 x baguette LED  In�niti® (installée)
• 1 x plaque de glu Glupac® In�niti®

• 4 x vis et chevilles
• 1 x gabarit pour le montage mural

INSTALLATION ET CONSEILS D’UTILISATION 
Cet appareil est réservé à un usage intérieur. Les pièges pour insectes 
lumineux doivent idéalement être �xés à deux mètres maximum 
au-dessus du sol, de préférence dans l’endroit le plus sombre de la 
zone à protéger. Ne positionnez pas l’appareil à proximité de fenêtres, 
de lucarnes ou d’autres sources de lumière, ni dans des endroits où il 
peut être occulté par des meubles, des portes ou d’autres obstacles. 
Dans l’idéal, le piège pour insectes lumineux doit être visible depuis 
l’ensemble de la zone à protéger.
Dans l’idéal, le piège pour insectes lumineux doit rester en marche 24 
heures sur 24 pour éviter la présence de tout insecte volant dans la 
pièce. Les insectes sont surtout attirés vers le piège lumineux pendant 
la nuit, en l’absence de toute lumière du jour ou d’autres sources 
lumineuses.

INSTALLATION
Utilisez les chevilles et les vis fournies pour le montage mural, en 
veillant à utiliser des chevilles adaptées à votre support, notamment 
s'il s’agit de placoplâtre. Posez l’appareil sur la surface de montage et 
marquez les trois points de �xation sur le mur. Percez trois trous sur les 
points repérés et insérez les chevilles. Installez les vis de �xation, en 
laissant les têtes sortir légèrement du mur. Suspendez In�niti® Aqua 
sur les vis de �xation, puis serrez depuis l’avant de l’appareil. Lorsque 
l'In�niti® Aqua est installé, insérez la plaque de glu Glupac® In�niti® en 
vous reportant à la section « Remplacement de la plaque de glu » de ce 
document. Le câblage de l'In�niti® 2 Aqua à une source d'alimentation 
adéquate (comme indiqué sur l'étiquette de spéci�cation) doit être 
réalisé par un électricien quali�é.
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INSTRUCTIONS DE CÂBLAGE
Les �ls du câble d'alimentation sont colorés selon le code suivant :
BLEU = NEUTRE
MARRON = PHASE
ENTRETIEN 
« ATTENTION RISQUE DE CHOC ÉLECTRIQUE »  
Attention. Pour des raisons de sécurité, l'ouverture de la façade 
enclenche un interrupteur de sécurité qui coupe l’alimentation de 
l’appareil. Véri�ez que la façade est complètement fermée quand 
vous avez terminé l'opération d’entretien et au moment de remettre 
l’appareil sous tension.
NETTOYAGE 
Véri�ez que l’appareil est débranché du secteur avant de le nettoyer. Il 
est recommandé de nettoyer l’appareil une fois par mois environ. 
L’appareil doit être soigneusement essuyé à l’aide d'un chi�on humide 
pour éliminer toute accumulation de saleté. Véri�ez que l’appareil est 
parfaitement sec avant de le rebrancher. Nous recommandons de 
nettoyer l'appareil uniquement avec un chi�on humide et un produit 
nettoyant doux (évitez d'utiliser tout produit chimique).

REMPLACEMENT DE LA PLAQUE DE GLU 
La plaque de glu doit uniquement être remplacée par une plaque de 
glu Glupac® In�niti® authentique. L’utilisation de plaques de glu 
non-agréées peut rendre la garantie de l’appareil invalide. In�niti® 
Aqua est livré équipé d’une plaque de glu noire quadrillée discrète qui 
permet d’évaluer le nombre d’insectes.  
Pour remplacer la plaque de glu :
1. Ouvrez la façade.
2. Pour enlever la plaque de glu Glupac® In�niti® usagée, poussez-la 
    d'abord légèrement vers le haut et vers l'arrière pour la décrocher 
    des deux points de �xation, puis faites-la glisser délicatement vers 
    le bas pour la sortir de l'appareil.
3. Retirez la feuille de protection en papier de la nouvelle plaque de 
     glu Glupac® In�niti®.
4. Insérez le bord supérieur de la plaque de glu derrière les glissières 
     de l'appareil et faites-la glisser délicatement vers le haut.
5. Une fois la plaque de glu complètement insérée, positionnez-la 
     délicatement au niveau des deux points de �xation situés sous les 
     coins inférieurs gauche et droit de la plaque.
6. Refermez la façade.

REMPLACEMENT DE LA PLAQUE DE GLU
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REMPLACEMENT DE LA BAGUETTE LED
Avant de remplacer la baguette LED, véri�ez que l’appareil est 
débranché du secteur. 
Les LED de la baguette se dégradent lentement au �l du temps, 
entraînant une réduction du niveau d’émissions UV. Pour maintenir 
des niveaux de protection adéquats contre les insectes volants, la 
baguette LED doit être remplacée tous les trois ans, généralement en 
début d’été.

Pour retirer la baguette LED :
1. Débranchez l’appareil
2. Ouvrez la façade et retirez la plaque de glu.
3. Desserrez les quatre boulons de �xation qui maintiennent chaque 
    couvercle transparent en place dans le sens inverse des aiguilles 
    d'une montre jusqu'à ce que chaque couvercle puisse s'ouvrir 
    complètement.
4. Retirez la baguette LED du connecteur en insérant un doigt entre les 
    deux languettes et en la faisant glisser vers la droite.
5. Poussez la baguette LED vers le haut en la libérant des pinces à 
    ressort métalliques.
6. La baguette LED doit être mise au rebut conformément aux 
    réglementations DEEE locales (voir les informations sur l’élimination 
    pour les utilisateurs de DEEE).

Installer une nouvelle baguette LED : 
1. Une fois le couvercle transparent ouvert, orientez la nouvelle 
     baguette LED face à l’appareil, avec les LED tournées vers l'avant et 
     le connecteur vers la gauche.
2. Une fois la nouvelle baguette LED positionnée juste au-dessus des 
     pinces métalliques, faites-la glisser vers le bas derrière les pinces, 
     jusqu’à ce que le bord inférieur de la baguette bute contre le boîtier 
     de l'appareil.
3. Insérez la baguette LED dans le connecteur en plaçant un doigt 
     entre les deux languettes et en la faisant glisser complètement vers 
     la gauche (des contours noirs représentant les pinces métalliques 
     sont imprimés sur la baguette LED et se positionnent directement 
     derrière les pinces métalliques lorsque la baguette est dans la 
     bonne position).
4. Fermez le couvercle transparent et resserrez les quatre boulons de 
     �xation dans le sens des aiguilles d'une montre, jusqu'à ce que le 
     couvercle reste solidement en place.
5. Insérez une nouvelle plaque de glu en vous reportant à la section « 
     Remplacement de la plaque de glu » de ce document.
6. Fermez la façade et rebranchez l’appareil.
7. Si les baguettes LED ne s’allument pas, commencez par véri�er que 
     la façade est complètement fermée. Si les baguettes LED ne 
     s’allument toujours pas, débranchez l’alimentation, ouvrez la 
     façade, retirez la plaque de glu, soulevez le couvercle transparent et 
     véri�ez que les baguettes LED sont bien enclenchées. 

Pour les particuliers : Informations sur l’élimination pour les 
utilisateurs de DEEE 
Ce symbole �gurant sur le(s) produit(s) et/ou les documents 

d’accompagnement signi�e que les équipements électriques et électroniques 
usagés (DEEE) ne doivent pas être mélangés avec les ordures ménagères. A�n 
de garantir un traitement, un ramassage et un recyclage appropriés, veuillez 
déposer ce(s) produit(s) aux points de ramassage désignés gratuits. Dans 
certains pays, vous pouvez également remettre vos produits à votre 
revendeur local lors de l’achat d’un produit neuf équivalent. L’élimination 
correcte de ce produit permettra de préserver des ressources précieuses et 
d’éviter tout e�et négatif potentiel sur la santé humaine et l’environnement 
que pourrait entraîner une gestion inappropriée des déchets. Veuillez 
contacter vos autorités locales pour obtenir de plus amples informations sur 
le point de ramassage désigné le plus proche de chez vous. Des sanctions 
pourront s’appliquer pour toute élimination incorrecte de ces déchets, 
conformément à votre législation nationale.
Pour les utilisateurs professionnels situés dans l'Union européenne 
Pour éliminer vos équipements électriques et électroniques usagés (DEEE), 
veuillez contacter votre revendeur ou fournisseur a�n d’obtenir de plus 
amples informations. 
Procédure d'élimination du produit pour les pays hors de l'Union 
européenne 
Ce symbole n'est valable que dans l'Union européenne (UE). Pour éliminer ce 
produit, veuillez contacter vos autorités locales ou votre revendeur pour vous 
renseigner sur la méthode d’élimination appropriée. 
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Pour retirer la baguette LED

Modèle  In�niti® 2 Aqua

Tension  230V ~ 50Hz

Dimensions (mm) 500 x 370 x 75

Poids (kg)  4.0

Baguette LED 2 x LED8S

Plaque de glu  1 x INL288 (Noir)

SPECIFICATION / REPLACEMENT PARTS 



SICHERHEITSHINWEISE
Bitte lesen Sie diese Anweisungen sorgfältig durch und 
bewahren Sie sie zum späteren Nachschlagen an einem 
sicheren Ort auf. 
• Dieses Gerät ist außerhalb der Reichweite von Kindern anzubringen. 
• Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und älter und Personen 
   mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder geistigen 
   Fähigkeiten oder mangelnder Erfahrung und mangelndem Wissen 
   verwendet werden, wenn sie über die sichere Nutzung und Gefahren 
   aufgeklärt wurden oder bei der Anwendung begleitet werden. 
• Kinder sollten das Gerät nicht ohne Aufsicht reinigen oder warten. 
• Kinder müssen beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie 
   nicht mit dem Gerät spielen. 
• Achtung: Dieses Gerät muss geerdet werden. Wenn das Netzkabel 
   beschädigt ist, muss es durch ein spezielles Kabel oder eine spezielle 
   Baugruppe ersetzt werden. Diese sind beim Hersteller oder seinem 
   Kundendienst erhältlich. 
GARANTIE 
In�niti® Aqua hat eine Garantie von drei Jahren und sollte bei der in 
dieser Anleitung empfohlenen P�ege  viele Jahre lang funktionieren. 
Die Verwendung von nicht zugelassenen Verbrauchsmaterialien kann 
zum Erlöschen der Garantie führen (ausgenommen sind 
Verbrauchsmaterialien - LED-Leiste und Leimplatten). Die Garantie 
deckt keine Schäden ab, die durch unsachgemäßen Gebrauch, falsche 
Bedienung oder falsche Anwendung entstanden sind.
VERPACKUNGSINHALT 
• 1 x In�niti® 2 Licht-Insektenfalle
• 2 x In�niti® LED-Streife (montiert)
• 1 x Glupac® In�niti® Klebefolie
• 4 x Schrauben und Dübel
• 1 x Schablone zur Wandmontage
POSITIONIERUNG UND ANLEITUNG  
Dieses Gerät ist nur für den Gebrauch in Innenräumen geeignet. 
Licht-Insektenfallen sollten zwei Meter oder näher am Boden, 
vorzugsweise an der dunkelsten Stelle des zu schützenden Bereichs 
montiert werden. Betreiben Sie das Gerät nicht in der Nähe von 
Fenstern, Dachfenstern und anderen Lichtquellen oder wo es durch 
Möbel, Türen oder andere Hindernisse verdeckt wird. Idealerweise 
sollten Licht-Insektenfallen von überall im zu schützenden Bereich 
sichtbar sein. Licht-Insektenfallen sind so konzipiert, dass sie 24 
Stunden am Tag betrieben werden können, um sicherzustellen, dass 
Ihre Räumlichkeiten frei von �iegenden Insekten bleiben. Insekten 
werden am stärksten nachts von Licht-Insektenfallen angezogen, 
wenn es keine mögliche Ablenkung durch Tageslicht oder andere 
Lichtquellen gibt.
INSTALLATION
Verwenden Sie die mitgelieferten Dübel und Schrauben, um das Gerät 
an der Wand zu befestigen, und achten Sie darauf, dass Sie für 
spezielle Befestigungsmaterialien wie Gipskartonplatten geeignete 
Dübel verwenden. Legen Sie das Gerät auf die Montage�äche und 
markieren Sie die drei Befestigungspunkte an der Wand. Bohren Sie 
vier Löcher durch die markierten Befestigungspunkte und setzen Sie 
die Dübel ein. Bringen Sie die Befestigungsschrauben an, wobei der 
Kopf leicht von der Wand abstehen sollte. Hängen Sie In�niti® 2 Aqua 
in die Befestigungsschrauben ein und ziehen Sie sie von der 
Vorderseite des Geräts aus fest. Sobald In�niti® 2 Aqua in seiner 
Position installiert ist, bringen Sie die Glupac® In�niti® Klebefolie an 
ihrem Platz an, wie im Abschnitt über den Austausch der Klebefolie in 
diesem Dokument beschrieben. In�niti® 2 Aqua muss von einem 
quali�zierten Elektriker an eine geeignete Stromquelle angeschlossen 
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werden (siehe Typenschild).
ELEKTRISCHER ANSCHLUSS
Die Adern des Netzkabels sind wie folgtfarblich gekennzeichnet:
BLAU = NEUTRALLEITER
BRAUN = AUSSENLEITER
WARTUNG 
VORSICHT GEFAHR EINES STROMSCHLAGS 
ANM.. Aus Sicherheitsgründen wird beim Ö�nen der Frontabdeckung 
ein Sicherheitsschalter aktiviert, der die Stromzufuhr zum Gerät 
unterbricht. Vergewissern Sie sich, dass die Frontabdeckung nach der 
Wartung vollständig geschlossen ist und die Stromversorgung zum 
Gerät wiederhergestellt wurde.
REINIGUNG 
Das Gerät sollte nur gereinigt werden, nachdem sichergestellt wurde, 
dass das Gerät vom Stromnetz getrennt wurde. Es wird empfohlen, 
das Gerät monatlich zu reinigen. Das Gerät sollte gründlich mit einem 
feuchten Tuch abgewischt werden, um Schmutzansammlungen zu 
entfernen. Stellen Sie sicher, dass das Gerät vollständig trocken ist, 
bevor Sie es wieder an die Stromversorgung anschließen. Wir 
empfehlen, das Gerät ausschließlich mit einem feuchten Tuch zu 
reinigen, das außer einem milden Reinigungsmittel keine 
Chemikalien enthält.
KLEBEFOLIENWECHSEL  
Die Klebefolie darf nur mit einer Original-Glupac® In�niti® Klebefolie 
ersetzt werden. Die Verwendung von nicht zugelassenen Klebefolien 
kann zum Verlust Ihrer Garantie führen. In�niti® Aqua wird mit 
unau�älligen schwarzen Klebefolien mit aufgedrucktem Raster zur 
einfachen Beurteilung und Überwachung der Insekten geliefert.  
Zum Auswechseln der Leimplatte :
1. Ö�nen Sie die Frontabdeckung.
2. Entfernen Sie die gebrauchte Glupac® In�niti® Klebefolie, indem 
     Sie sie zunächst leicht nach oben und hinten drücken, um sie aus 
     den beiden Fixierpunkten zu lösen, und sie dann vorsichtig nach 
     unten und aus dem Gerät schieben.
3. Entfernen Sie das Schutzpapier von der neuen Glupac® In�niti® 
     Klebefolie.
4. Führen Sie die Oberkante der Klebefolie hinter die Schienen am 
     Gerät und schieben Sie sie vorsichtig nach oben.
5. Lassen Sie die Leimplatte nach dem vollständigen Einsetzen 
     vorsichtig in die beiden Fixierpunkte unterhalb der unteren linken 
     und rechten Ecke der Platte fallen.
6. Schließen Sie die Frontabdeckung.

KLEBEFOLIENWECHSEL
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LED-STREIFE WECHSEL
Das Auswechseln der LED-Streife sollte erst erfolgen, nachdem 
sichergestellt wurde, dass das Gerät vom Stromnetz getrennt wurde. 
Die LEDs innerhalb des LED-Streifens bauen sich mit der Zeit langsam 
ab und die UV-Strahlung sinkt. Um einen angemessenen Schutz vor 
�iegenden Insekten zu gewährleisten, sollte die LED-Streife 
mindestens alle drei Jahre ausgetauscht werden, in der Regel zu 
Beginn des Sommers.
Um die LED-Streife zu entfernen :
1. Trennen Sie das Gerät von der Stromversorgung.
2. Ö�nen Sie die Frontabdeckung und entfernen Sie die Klebefolie.
3. Lösen Sie die vier Haltebolzen, die die durchsichtigen Abdeckungen 
     jeweils an Ort und Stelle halten, indem Sie sie gegen den 
     Uhrzeigersinn drehen, bis jede Abdeckung frei ist und geö�net 
     werden kann.
4. Lösen Sie den LED-Streifen vom Anschluss, indem Sie einen Finger 
     zwischen die beiden Laschen stecken und nach rechts schieben.
5. Drücken Sie die LED-Streife nach oben und lösen Sie sie von den 
    Metallfedern, um sie aus dem Gerät zu befreien.
6. Entsorgen Sie den LED-Streifen gemäß den örtlichen 
    WEEE-Vorschriften (siehe Informationen zur Entsorgung für Nutzer 
     von Elektro- und Elektronikaltgeräten). 
 
Um eine neue LED-Streife einzusetzen :
1. Führen Sie den neuen LED-Streifen bei geö�neter durchsichtiger 
    Abdeckung mit den LEDs nach vorne und dem Stecker nach links an 
    das Gerät heran.
2. Nachdem Sie den neuen LED-Streifen so positioniert haben, dass er 
    sich direkt über den Federklemmen be�ndet, schieben Sie den 
    LED-Streifen nach unten und hinter die Federklemmen, bis die 
    Unterkante des Streifens am Gehäuse anliegt.
3. Stecken Sie den LED-Streifen in den Anschluss, indem Sie einen 
    Finger zwischen die beiden Laschen legen und ganz nach links 
    schieben (auf dem LED-Streifen sind schwarze Umrisse aufgedruckt, 
    die die Metallklammern darstellen, die direkt hinter den 
    Metallklammern sitzen sollten, wenn der Streifen in der richtigen 
    Position ist).
4. Schließen Sie die durchsichtige Abdeckung und ziehen Sie die vier 
    Befestigungsschrauben im Uhrzeigersinn fest, bis die Abdeckung 
    fest sitzt.
5. Setzen Sie eine neue Klebefolie ein, wie im Abschnitt „Auswechseln 
    der Leimplatte“ in diesem Dokument beschrieben.
6. Schließen Sie die Frontabdeckung und schließen Sie das Gerät 
    wieder an die Stromversorgung an.
7. Wenn eine der LED-Streifen nicht au�euchtet, prüfen Sie zunächst, 
    ob die Frontabdeckung vollständig geschlossen ist. Wenn die 
    LED-Leisten immer noch nicht au�euchten, trennen Sie die 
    Stromversorgung, ö�nen Sie die Frontabdeckung, entfernen Sie die 
    Leimplatte, heben Sie die durchsichtige Abdeckung an und 
    überprüfen Sie, ob die LED-Streifen vollständig eingerastet sind. 

Für Privathaushalte: Informationen zur Entsorgung nach der 
WEEE-Richtlinie  
Dieses Symbol auf dem/den Produkt(en) und/oder den 

Begleitdokumenten bedeutet, dass gebrauchte Elektro- und Elektronikgeräte 
(WEEE) nicht mit dem allgemeinen Haushaltsmüll entsorgt werden dürfen. 
Bitte entsorgen Sie dieses Produkt/diese Produkte bei der entsprechenden 
Sammelstelle Ihrer Gemeinde (kostenlos), um fachgerechte Behandlung, 
Rückgewinnung und Recycling zu gewährleisten. Alternativ gibt es in einigen 
Ländern die Möglichkeit der Rückgabe an Ihren Händler vor Ort beim Kauf 
eines entsprechenden neuen Produkts. Die fachgerechte Entsorgung des 
Produkts wird dazu beitragen, wertvolle Ressourcen zu sparen und 
potenzielle negative Auswirkungen auf die menschliche Gesundheit und die 
Umwelt zu verhindern, die durch nicht-fachgerechte Entsorgung entstehen 
könnten. Bitte wenden Sie sich für Informationen über die nächstgelegene 
Sammelstelle an Ihre örtliche Behörde. Für nicht-fachgerechte Entsorgung 
dieser Abfälle können gemäß Ihrer nationalen Gesetzgebung Strafen 
vorgesehen sein.  
Für gewerbliche Benutzer in der Europäischen Union  
Wenn Sie elektrische und elektronische Geräte (EEE) entsorgen möchten, 
wenden Sie sich bitte an Ihren Händler oder Lieferanten, um weitere 
Informationen zu erhalten.  
Zur Entsorgung in Ländern außerhalb der Europäischen Union  
Dieses Symbol gilt nur in der Europäischen Union (EU). Wenn Sie dieses 
Produkt entsorgen möchten, wenden Sie sich bitte an Ihre örtlichen Behörden 
oder Ihren Händler und fragen Sie nach der richtigen Entsorgungsmethode.
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UM DIE LED-STREIFE ZU ENTFERNEN

Modell  In�niti® 2 Aqua

Spannung  230V ~ 50Hz

Abmessungen (mm) 500 x 370 x 75

Gewicht (kg) 4.0

LED-Leiste  2 x LED8S

Leimplatte 1 x INL288 (Schwarz)

TECHNISCHE DATEN /
ERSATZTEILE 



SAF INFORMACIÓN DE SEGURIDAD
Lea atentamente estas instrucciones y guárdelas en un lugar 
seguro para consultarlas en el futuro.
• Mantenga el aparato fuera del alcance de los niños. 
• Los niños o las personas con discapacidad física, sensorial o psíquica, 
   o que desconozcan cómo funciona, no deben utilizar este aparato a
   menos que hayan recibido instrucciones o estén bajo supervisión.
• Vigile a los niños para asegurarse de que no juegan con el aparato. 
• Advertencia: este aparato requiere toma de tierra. Si el cable de 
   alimentación está dañado, debe ser reemplazado con un cable o 
   pieza del fabricante.

GARANTÍA
In�niti® Aqua cuenta con tres años de garantía y, si se realiza el 
mantenimiento recomendado en estas instrucciones, puede seguir 
funcionando durante muchos años (tiras UV LED y placas adhesivas 
excluidas). El uso de productos no adecuados puede anular la garantía. 
Asegúrese de utilizar placas adhesivas Glupac® y tiras UV LED Pelsis 
originales en este producto. La garantía no cubre averías por mal uso, 
manipulación incorrecta o instalación incorrecta 

CONTENIDO DE LA CAJA 
• 1 insectocaptor In�niti® 2 Aqua
• 2 tiras LED In�niti® (instaladas)
• 1 placa adhesiva Glupac®

• 4 tornillos y tacos
• 1 plantilla de instalación de pared

COLOCACIÓN E INDICACIONES 
Este aparato es solo para uso en interiores. Los insectocaptores deben 
instalarse a unos dos metros de altura, preferiblemente en el lugar 
más oscuro de la zona que se quiera proteger. No coloque el aparato 
cerca de ventanas, claraboyas u otras fuentes de luz o donde pueda 
quedar oculta por muebles, puertas u otros obstáculos. 
Preferiblemente, los insectocaptores deben ser visibles desde 
cualquier parte de la zona que se va a proteger.
Preferentemente, In�niti 2 Aqua® debe estar operativo las 24 horas del 
día. Los insectos se sienten más atraídos por los insectocaptores de 
noche, cuando no hay otras fuentes de luz.

INSTALACIÓN
Utilice los tacos y tornillos que se incluyen para montar el aparato en la 
pared. Asegúrese de que se utilizan los tacos adecuados para 
materiales de montaje especiales, como la placa de yeso. Coloque el 
aparato en la super�cie de montaje y marque tres puntos de �jación 
en la pared. Perfore los cuatro agujeros donde se han marcado los 
puntos de �jación e inserte los tacos. Coloque los tornillos de �jación y 
deje la cabeza ligeramente separada de la pared. Cuelgue In�niti® 2 
Aqua en los tornillos de �jación, y apriételos desde la parte delantera 
del aparato. Una vez que In�niti® 2 Aqua esté instalado en su sitio, 
coloque las tablas adhesivas Glupac® In�niti® donde correspondan 
como se describe en la sección de recambio de tablas adhesivas de este 
documento. Un electricista cuali�cado debería conectar In�niti® 2 
Aqua a una fuente de alimentación adecuada (según se indica en la 
etiqueta de especi�caciones).

INSTRUCCIONES DE CABLEADO
Los cables de alimentación se distinguen por colores según el 
siguiente código:
AZUL = NEUTRAL
MARRÓN = CONDUCTOR

ES

MANTENIMIENTO 
PELIGRO: RIESGO DE DESCARGA ELÉCTRICA.  
Advertencia: al abrir el protector frontal se accede un interruptor de 
seguridad que detiene la alimentación del aparato. Asegúrese de que 
la protección frontal esté completamente cerrada después del 
mantenimiento y de que se restablezca la alimentación del aparato.

LIMPIEZA 
La limpieza solo debe realizarse una vez se haya asegurado de que el 
aparato está desconectado de la red eléctrica. Se recomienda limpiar 
el aparato todos los meses. In�niti® 2 Aqua debe limpiarse a fondo con 
un paño húmedo para eliminar cualquier acumulación de suciedad. 
Asegúrese de que el aparato esté completamente seco antes de volver 
a conectarla a la red. 

Sustitución de la tabla adhesiva 
La placa adhesiva debe reemplazarse solo por una placa adhesiva 
Glupac®. Utilizar placas adhesivas no homologadas puede anular la 
garantía. In�niti® 2 Aqua viene con una placa adhesiva negra discreta 
con cuadrículas impresas para una simple evaluación de insectos y 
control. 
Para sustituir la tabla adhesiva:
1. Abra la protección frontal.
2. Retire la placa adhesiva Glupac® usada. Para ello, tire primero de la 
     parte inferior hacia delante y luego hacia abajo para separarla del 
     aparato.
3. Retire el papel protector de la nueva placa adhesiva Glupac® .
4. Coloque el borde superior de la placa adhesiva detrás de las guías 
     del aparato y deslice con cuidado la placa hacia arriba.
5. Cuando la haya colocado por completo, deje caer con cuidado la 
     placa adhesiva sobre los puntos de colocación bajo las esquinas 
     inferior izquierda y derecha de la placa.
6. Cierre la protección frontal.

PARA SUSTITUIR LA TABLA ADHESIVA
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SUSTITUCIÓN DE LA TIRA LED
La sustitución de la tira LED solo debe realizarse una vez se haya 
asegurado de que el aparato está desconectado de la red eléctrica. 
Los LED de la tira LED se consumen a medida que pasa el tiempo y se 
reduce el nivel de luz UV que emiten. Para que el nivel de protección 
sea el adecuado contra insectos voladores, la tira LED debería 
sustituirse cada tres años, normalmente al principio del verano

Para retirar la tira LED:
1. Desconecte el aparato de la fuente de alimentación. 
2. Abra la protección frontal.
3. Retire los cuatro tornillos de sujeción que sujetan cada tapa 
     translúcida. Para ello, destorníllelos en sentido contrario a las 
     agujas del reloj, hasta que la tapa esté suelta y pueda abrirse.
4. Retire la tira LED del conector. Para ello, introduzca un dedo entre 
     las dos pestañas y deslice hacia la derecha.
5. Empuje la tira LED hacia arriba y suéltela de los clips metálicos de 
     resorte para sacarla del equipo.
6. Deseche la tira LED según la normativa local de la RAEE (véase la 
     información para usuarios de la RAEE).

Para instalar una nueva tira LED:
1. Con la tapa translúcida abierta, coloque la nueva tira LED en el 
     aparato con los LED hacia delante y el conector a la izquierda.
2. Una vez haya colocado la nueva tira LED de forma que quede justo 
     por encima de los clips de resorte, deslice la tira LED hacia abajo y 
     por detrás de los clips de resorte hasta que el borde inferior de la 
     tira haga tope con el cuerpo del aparato.
3. Coloque la tira LED en el conector. Para ello, introduzca un dedo 
     entre las dos pestañas y deslícela hacia la izquierda (la tira LED tiene 
     impresa en color negro símbolos que representan los clips 
     metálicos. Cuando coloque la tira, estas indicaciones deben coincidir 
     justo detrás de los clips metálicos).
4. Cierre la tapa translúcida y apriete los cuatro tornillos de sujeción. 
     Para ello, gírelos en el sentido de las agujas del reloj hasta que la 
     tapa quede �ja en su sitio.
5. Coloque una nueva placa adhesiva tal y como se describe en la 
     sección de recambio de la placa adhesiva de este documento.
6. Cierre el protector frontal y vuelva a conectar la alimentación de 
     red.
7. Si las luces LED no se encienden, compruebe primero que el 
     protector frontal está cerrado correctamente. Si aun así las luces 
     LED no funcionan, desconecte el aparato de la red, abra el protector 
     frontal, retire la placa adhesiva, quite el per�l translúcido y 
     compruebe que las tiras LED encajan por completo. 

Para viviendas privadas: información sobre la 
eliminación para los usuarios de los RAEE  
Este símbolo en los productos o documentos incluidos signi�ca 

que los residuos de los aparatos eléctricos y electrónicos (RAEE) no 
deben mezclarse con los desechos domésticos generales. Para un 
correcto tratamiento, recuperación y reciclado, lleve este producto al 
punto limpio designado donde podrá dejarlo sin coste alguno. De 
forma alternativa, en algunos países es posible devolver los productos 
a su distribuidor local tras la compra de un nuevo producto 
equivalente. La eliminación correcta de este producto ayudará a 
ahorrar unos recursos muy valiosos y evitará posibles efectos 
negativos en la salud humana y el medio ambiente que podrían darse 
si se desecha de forma incorrecta. Póngase en contacto con las 
autoridades locales para obtener más información sobre el punto de 
recogida designado más cercano. En caso de eliminar este producto 
de forma incorrecta, podría enfrentarse a una multa en virtud de la 
legislación aplicable en su país.
Para usuarios profesionales de la UE 
Si quiere desechar aparatos eléctricos y electrónicos (AEE), póngase 
en contacto con su distribuidor o proveedor para más información.  
Eliminación en países de fuera de la Unión Europea 
Este símbolo solo es válido en la Unión Europea (EU). Si quiere 
desechar este producto, póngase en contacto con sus autoridades 
locales o distribuidor y consulte cuál es el método correcto de 
eliminación. 
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SUSTITUCIÓN DE LA TIRA LED

Modelo  In�niti® 2 Aqua

Voltaje  230V ~ 50Hz

Tamaño (mm) 500 x 370 x 75

Peso (kg)  4.0

Tira LED  2 x LED8S

Placa adhesiva 1 x INL288 (negro)

ESPECIFICACIONES/PIEZAS DE REPUESTO 



INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA
Leggere attentamente queste istruzioni e conservarle in un 
luogo sicuro per la consultazione futura. 
• Quest’apparecchio deve essere tenuto lontano dalla portata dei 
   bambini. 
• L'apparecchio può essere utilizzato da bambini di età a partire da 8 
   anni e persone con ridotte capacità �siche, sensoriali o mentali 
   oppure senza esperienza e conoscenza se sono istruite e sorvegliate 
   durante l'uso in sicurezza dell'apparecchio e ne comprendono i rischi. 
• La pulizia e la manutenzione a cura dell'utente non devono essere 
   eseguite dai bambini senza essere sorvegliati. 
• I bambini devono essere sorvegliati per garantire che non giochino 
   con l'apparecchio. 
• Attenzione: L’apparecchio deve essere collegato a terra. Se il cavo di 
   alimentazione è danneggiato, deve essere sostituito con un cavo 
   speciale o assemblato disponibile presso il produttore oppure il 
   rispettivo rappresentante dell'assistenza. 

GARANZIA 
In�niti® Aqua ha una garanzia di tre anni e, se mantenuto come 
consigliato nelle presenti istruzioni, dovrebbe continuare a funzionare 
per molti anni. L’utilizzo di materiali di consumo non approvati 
potrebbe rendere nulla la garanzia (esclude i materiali di consumo - 
lampade a LED e piastre collanti). La garanzia non copre anomalie di 
funzionamento dovute all’uso errato, non corretto oppure all’utilizzo 
in un’applicazione non corretta.

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE  
• 1 x trappola luminosa per insetti In�niti® 2 Aqua
• 2 x strisce a LED In�niti® (installate)
• 1 x tavoletta adesiva Glupac® In�niti®

• 4 x viti e tasselli da parete
• 1 x sagoma di montaggio a parete

COLLOCAZIONE E GUIDA  
Quest’unità è destinata esclusivamente all’uso interno. Le trappole 
luminose per insetti devono essere installate a due metri o meno dal 
pavimento, preferibilmente nel luogo più buio nell’area da 
proteggere. Non posizionare l’unità in prossimità di �nestre, lucernari 
o altre sorgenti di luce, oppure nei luoghi in cui potrebbe essere 
oscurata da elementi di arredo, porte o altri ostacoli. In condizioni 
ideali, le trappole luminose per insetti dovrebbero essere visibili da 
qualsiasi parte dell'area da proteggere.
Le trappole luminose per insetti devono essere in funzione 24 al 
giorno, a garanzia che i propri ambienti siano privi di insetti volanti. Gli 
insetti sono prevalentemente attratti dalle trappole luminose di notte, 
quando non vi è alcuna competizione con la luce diurna o altre 
sorgenti luminose.

INSTALLAZIONE
Servirsi dei tasselli per il montaggio a parete e delle viti per installare 
l’unità alla parete, accertandosi di utilizzare i tasselli da parete idonei 
per i materiali di montaggio speci�ci, ad esempio il cartongesso. 
Avvicinare l’unità alla super�cie di montaggio e contrassegnare i tre 
punti di �ssaggio sulla parete. Eseguire quattro fori attraverso i punti 
di �ssaggio contrassegnati e inserirvi i tasselli da parete. Inserire le viti 
di �ssaggio, lasciando la testa leggermente sporgente dalla parete. 
Hang In�niti® 2 Aqua alle viti di �ssaggio, quindi serrare dalla parte 
anteriore dell’unità. Una volta che In�niti® 2 Aqua è installato in 
posizione, inserire la tavoletta adesiva Glupac® In�niti® come descritto 
nel paragrafo sulla sua sostituzione in questo documento. In�niti® 2 

IT

Aqua deve essere collegata a una sorgente idonea di alimentazione 
(come indicato sull’etichetta delle speci�che) da un elettricista 
quali�cato.
ISTRUZIONI SUL CABLAGGIO
I �li del cavo di rete sono colorati nel rispetto dei seguenti codici:
BLU = NEUTRO
MARRONE = TENSIONE
MANUTENZIONE  
CAUTELA - RISCHIO DI SCOSSE ELETTRICHE.  
N.B. Per motivi di sicurezza, aprendo la protezione anteriore, si 
rilascia un interruttore che interrompe l’alimentazione all’unità. 
Accertarsi che la protezione anteriore sia completamente chiusa, 
dopo aver e�ettuato la manutenzione, e che l’alimentazione all’unità 
sia ripristinata.
PULIZIA  
La pulizia deve essere eseguita soltanto dopo essersi accertati che 
l’unità sia stata scollegata dalla rete. Si consiglia di eseguire la pulizia 
ogni mese. L’unità deve essere pulita accuratamente con un panno 
umido, rimuovendo eventuali accumuli di sporcizia. Assicurarsi che 
l’unità sia completamente asciutta prima di ricollegarla 
all’alimentazione. 
Sostituzione della piastra collante  
La piastra collante deve essere sostituita soltanto con una tavoletta 
originale Glupac® In�niti®. L’impiego di piastre collanti non approvate 
potrebbe rendere nulla la garanzia. In�niti® 2 Aqua è fornito con 
piastre collanti nere discrete, con delle griglie stampate per agevolare 
la valutazione e il monitoraggio degli insetti. 
Per sostituire la piastra collante:
1. Aprire la protezione anteriore.
2. Rimuovere la piastra collante Glupac® In�niti® usata, prima 
     spingendola leggermente verso l’alto e indietro per rilasciarla dai 
     due punti di �ssaggio, quindi facensola scorrere con cautela verso il 
     basso estraeondola dall’unità.
3. Rimuovere la pellicola protettiva dalla nuova piastra collante 
     Glupac® In�niti®.
4. Inserire il bordo superiore della nuova piastra collante dietro le 
     guide sull’unità e farla scorrere con cautela verso l'alto.
5. Una volta inserita completamente, agganciare gli angoli in basso a 
     sinistra ed in basso a destra della piastra collante ai due punti di 
     �ssaggio dell’unità.
6. Chiudere la protezione anteriore. 

SOSTITUZIONE DELLA PIASTRA COLLANTE 
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SOSTITUZIONE DELLA STRISCIA DI LED 
La sostituzione della lampada a LED deve essere eseguita soltanto 
dopo essersi accertati che l’unità sia stata scollegata 
dall’alimentazione di rete.
I LED nella striscia perdono lentamente e�cacia con il passare del 
tempo, e il livello di raggi UV emessi diminuisce. Per mantenere 
adeguati i livelli di protezione contro gli insetti volanti, la striscia di 
LED deve essere sostituita almeno una volta ogni tre anni, tipicamente 
all’inizio dell’estate.
Per rimuovere la striscia di LED:
1. Isolare l’unità dall’alimentazione di rete.
2. Aprire completamente la protezione anteriore e rimuovere la 
     tavoletta adesiva.
3. Rilasciare i quattro bulloni di ritegno che tengono in posizione ogni 
     copertura semitrasparente, ruotandoli in senso antiorario, �no a 
     liberare ciascuna copertura consentendone così l’apertura 
     completa.
4. Sganciare la striscia di LED dal connettore, inserendo un dito tra le 
     due linguette e facendolo scorrere verso destra.
5. Spingere la striscia di LED verso l’alto e liberarla dai fermi a molla in 
     metallo, estraendola dall’unità.
6. Smaltire la striscia di LED in conformità con le disposizioni RAEE 
     locali (vedere le informazioni sullo smaltimento per gli utenti di 
     RAEE).
Per inserire una nuova striscia di LED:
1. Con la copertura semitrasparente aperta, avvicinare la nuova striscia 
     di LED all’unità, con i LED rivolti in avanti e il connettore verso 
     sinistra.
2. Dopo aver posizionato la nuova striscia di LED di modo che sia 
     appena sopra i fermi a molla, spingerla verso il basso e dietro i fermi 
     stessi, �no a quando il bordo inferiore della striscia si arresta contro 
     il corpo dell’unità.
3. Inserire la striscia di LED nel connettore, posizionando un dito tra le 
    due linguette e facendolo scorrere verso sinistra (sono presenti delle 
     sagome nere a rappresentare i fermi di metallo stampate sulla 
     striscia di LED, che dovrebbero trovarsi in corrispondenza dei fermi 
     di metallo quando la striscia è nella posizione corretta).
4. Chiudere la copertura semitrasparente e serrare i quattro bulloni di 
     ritegno ruotandoli in senso orario, �no a quando la copertura è ben 
     salda.
5. Inserire di nuovo la tavoletta adesiva, come descritto nel paragrafo 
     dedicato alla sua sostituzione nel presente documento.
6. Chiudere la protezione anteriore e collegare nuovamente 
      l’alimentazione di rete.
7. Se i LED non si accendono, controllare prima che la protezione 
    anteriore sia completamente chiusa. Se i LED ancora non si 
    accendono, scollegare l’alimentazione, aprire la protezione 
    anteriore, rimuovere la tavoletta adesiva, sollevare la copertura 
    semitrasparente e controllare che le strisce di LED siano 
    completamente innestate. 

Per gli utenti privati: Informazioni relative allo smaltimento 
per gli utenti di RAEE  
Questo simbolo sul prodotto/sui prodotti e/o nella documentazione 

allegata indica che le apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE) usate 
non devono essere gettate tra i ri�uti domestici indi�erenziati. Per il 
trattamento, recupero e riciclaggio idonei, si prega di portare questo 
prodotto/questi prodotti nei punti di raccolta prestabiliti, dove saranno 
accettati gratuitamente. In alternativa, in alcuni paesi, l'utente potrebbe 
avere la possibilità di restituire i prodotti al proprio rivenditore locale dietro 
l'acquisto di un prodotto nuovo equivalente. Il corretto smaltimento di questo 
prodotto aiuterà a proteggere risorse preziose e prevenire potenziali e�etti 
negativi sulla salute umana e sull'ambiente, che potrebbero altrimenti 
derivare da una manipolazione errata dei ri�uti. Si prega di contattare la 
propria autorità locale per maggiori dettagli sul punto di raccolta designato 
più vicino. In conformità con la legislazione del paese dell'utente, sono 
applicabili disposizioni penali per lo smaltimento errato di questi ri�uti.
Per gli utenti professionali nell’Unione Europea  
Se si desidera smaltire apparecchiature elettriche ed elettroniche (AEE), si 
prega di contattare il proprio rivenditore o fornitore per maggiori 
informazioni. 
Per lo smaltimento nei paesi al di fuori dell’Unione Europea 
Questo simbolo è valido soltanto nell’Unione Europea (UE). Se si desidera 
smaltire questo prodotto, si prega di contattare le proprie autorità locali o il 
rivenditore e chiedere il metodo corretto di smaltimento. 
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Sviluppiamo costantemente i nostri prodotti al �ne di soddisfare gli standard in evoluzione dei nostri 
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SOSTITUZIONE STRISCIA LED

Tensione  In�niti® 2 Aqua

Voltage  230V ~ 50Hz

Dimensions (mm) 500 x 370 x 75

Weight (kg) 4.0

LED Strip  2 x LED8S

Glueboard  1 x INL288 (Black)

SPECIFICHE /
RICAMBI



VEILIGHEIDSINFORMATIE
Lees deze instructies aandachtig door en bewaar ze op een 
veilige plaats voor toekomstig gebruik. 
• U dient dit apparaat buiten het bereik van kinderen te houden. 
• Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen van 8 jaar en ouder 
   en door personen met verminderde fysieke, zintuiglijke of mentale 
   capaciteiten of gebrek aan ervaring en kennis, mits ze onder toezicht 
   staan of instructies hebben gekregen over het veilige gebruik van 
   het apparaat en de gevaren in kwestie begrijpen. 
• Reiniging en door gebruikers uit te voeren onderhoud mogen niet 
   door kinderen zonder toezicht worden uitgevoerd. 
• Kinderen moeten onder toezicht staanom te voorkomen dat ze het 
   apparaat als speelgoed gebruiken. 
• Waarschuwing: Dit apparaat moet geaard worden. Als het 
   netsnoer is beschadigd, moet het worden vervangen door een 
   speciaal snoer of een eenheid die bij de fabrikant of diens 
   onderhoudsbedrijf verkrijgbaar is.
GARANTIE  
In�niti® Aqua heeft een garantie van drie jaar en indien onderhouden 
zoals aanbevolen in deze instructies, zou het apparaat vele jaren 
moeten blijven werken. Bij gebruik van niet-goedgekeurde 
verbruiksartikelen kan de garantie komen te vervallen (exclusief 
verbruiksartikelen – ledstrips en lijmborden). De garantie dekt geen 
defecten als gevolg van verkeerd gebruik, onjuiste bediening of 
gebruik in een onjuiste toepassing.
INHOUD VAN VERPAKKING
• 1 In�niti® 2 Aqua insectenvanger
• 2 In�niti® ledstrip (aangebracht)
• 1 Glupac® In�niti®-lijmbord
• 4 schroeven en muurpluggen
• 1 montagesjabloon
PLAATSING EN GEBRUIKSAANWIJZING  
Dit apparaat is uitsluitend voor gebruik binnenshuis bedoeld. Op licht 
werkende insectenvangers moeten op ongeveer twee meter of minder 
boven de grond worden bevestigd, bij voorkeur op de donkerste plaats 
binnen het te beschermen gebied. Plaats het apparaat niet in de buurt 
van ramen, dakramen of andere lichtbronnen, of waar het kan worden 
afgedekt door meubels, deuren of andere obstakels. Op licht werkende 
insectenvangers moeten bij voorkeur zichtbaar zijn vanaf elk deel van 
het te beschermen gebied. Op licht werkende insectenvangers zijn 
ontworpen om 24 uur per dag in bedrijf te zijn, zodat uw pand vrij 
blijft van vliegende insecten. Insecten worden ‘s nachts, wanneer er 
geen daglicht of andere lichtbronnen zijn, het meest aangetrokken tot 
op licht werkende insectenvangers.
INSTALLATIE
Gebruik de meegeleverde muurpluggen en schroeven om het 
apparaat aan de muur te bevestigen. Zorg er hierbij voor dat bij 
montage aan gespecialiseerde materialen, zoals gipsplaat, de juiste 
muurpluggen worden gebruikt. Houd het apparaat tegen het 
montageoppervlak en markeer de drie bevestigingspunten op de 
muur. Boor drie gaten op de gemarkeerde bevestigingspunten en 
steek de muurpluggen erin. Plaats de schroeven zo, dat de koppen iets 
uit de muur steken. Hang de In�niti® Aqua  aan de schroeven en draai 
deze via de voorkant van het apparaat vast. Wanneer de In�niti® Aqua 
op zijn plaats is geïnstalleerd, moet het Glupac® In�niti®-lijmbord 
worden geplaatst volgens de instructies voor het vervangen van het 
lijmbord verderop in dit document. In�niti® 2 Aqua moet door een 
gediplomeerd elektricien met kabels op een geschikte voedingsbron 
worden aangesloten (zoals aangegeven op het speci�catielabel).
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BEKABELINGSINSTRUCTIES
De kabels in het netsnoer zijn gekleurd in overeenstemming met de
volgende code:
BLAUW = NEUTRAAL
BRUIN = fasedraad
ONDERHOUD 
LET OP: RISICO OP ELEKTRISCHE SCHOK.  
N.B. Als de beschermplaat aan de voorkant wordt geopend, zal een 
veiligheidsschakelaar de voeding naar het apparaat voor alle 
veiligheid afsluiten. Zorg er na onderhoud ervoor dat de 
beschermplaat aan de voorkant helemaal is gesloten, zodat het 
apparaat weer op de voeding is aangesloten.
SCHOONMAKEN 
Controleer voordat u het apparaat gaat schoonmaken eerst dat de 
stekker van het apparaat uit het stopcontact is gehaald. Het wordt 
aanbevolen om het apparaat elke maand te reinigen. Het apparaat 
moet grondig worden afgeveegd met een vochtige doek om 
opgehoopt vuil te verwijderen. We raden u aan het apparaat alleen te 
reinigen met een vochtige doek die behalve een mild 
reinigingsmiddel geen chemicaliën bevat.
Lijmbord vervangen  
Het lijmbord mag alleen voor een origineel Glupac® In�niti®-lijmbord 
worden vervangen. Bij gebruik van niet-goedgekeurde 
verbruiksartikelen kan de garantie komen te vervallen. In�niti® Aqua 
komt compleet met discrete zwarte lijmborden met opgedrukte 
roosters, zodat insecten gemakkelijk geëvalueerd en gecontroleerd 
kunnen worden.  
Het lijmbord vervangen:
1. Maak de beschermplaat aan de voorkant open.
2. Verwijder het oude Glupac® In�niti®-lijmbord door het eerst iets 
    omhoog en naar achteren te duwen om het van de twee 
    bevestigingspunten te halen en schuif het lijmbord vervolgens 
    voorzichtig naar beneden uit het apparaat.
3. Verwijder het beschermende papier uit het nieuwe Glupac® 
    In�niti®-lijmbord.
4. Steek de bovenste rand van het lijmbord achter de geleiders van 
    het apparaat en schuif het voorzichtig naar boven.
5. Wanneer het lijmbord er helemaal in is geschoven, laat u het 
    voorzichtig in de twee bevestigingspunten onder de rechter- en 
    linkeronderhoek van het apparaat zakken.
6. Sluit de beschermplaat aan de voorkant.

LIJMBORD VERVANGEN 
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LEDSTRIP VERVANGEN
Controleer voordat u de ledstrip gaat vervangen eerst dat de stekker 
van het apparaat uit het stopcontact is gehaald.
De leds in de ledstrip zullen na verloop van tijd zwakker worden en 
minder UV uitstralen. Om gepaste niveaus van bescherming tegen 
vliegende insecten te handhaven, moet de ledstrip minstens om de 
drie jaar worden vervangen, normaal gesproken aan het begin van de 
zomer.

De ledstrip verwijderen:
1. Sluit de netvoeding af.
2. Open beschermplaat aan de voorkant en verwijder het lijmbord.
3. Draai de vier borgbouten die elke doorzichtige dekplaat op zijn 
     plaats houden linksom los tot de dekplaten loskomen en 
     opengeklapt kunnen worden.
4. Haal de ledstrip uit de connector door een vinger tussen de twee 
     lipjes te steken en hem naar rechts te schuiven.
5. Duw de ledstrip omhoog uit de metalen veerklemmen en haal hem 
     uit het apparaat.
6. Verwijder de ledstrip volgens de lokale voorschriften inzake AEEA 
     (zie de informatie over verwijdering van AEEA).

Een nieuwe LED strip plaatsen:
1. Zorg dat de doorzichtige plaat openstaat en houd de nieuwe 
     ledstrip voor het apparaat, met de leds naar voren gericht en de 
     connector aan de linkerkant.
2. Plaats de nieuwe ledstrip zo, dat deze net boven de veerklemmen 
     zit en schuif hem naar beneden en achter de veerklemmen totdat de 
     onderrand van de ledstrip de eenheid raakt en niet verder omlaag 
     kan.
3. Plaats de ledstrip in de connector door een vinger tussen de twee 
     lipjes te steken en hem helemaal naar links te schuiven (op de 
     ledstrip zijn zwarte lijnen aangebracht die de metalen klemmen 
     voorstellen; de ledstrip zit goed op zijn plaats als deze lijnen recht 
     achter de metalen klemmen zitten).
4. Sluit de doorzichtige dekplaat en draai de vier borgbouten rechtsom 
     vast totdat de plaat stevig op zijn plaats zit.
5. Plaats een nieuw lijmbord zoals beschreven in het hoofdstuk 
     “Lijmbord vervangen” van dit document.
6. Sluit de beschermplaat aan de voorkant en sluit de netvoeding weer 
     aan.
7. Als de ledstrips niet branden controleer dan eerst of de 
    beschermplaat aan de voorkant goed is gesloten. Als de ledstrips 
    nog steeds niet branden, sluit dan de voeding af, open de 
    beschermplaat aan de voorkant, verwijder het lijmbord, til de 
    doorzichtige dekplaat op en controleer of de ledstrips goed op hun 
    plaats zitten. 

Voor particuliere huishoudens: Informatie over verwijdering 
van AEEA  
Dit symbool op de producten en/of bijbehorende documenten 

betekent dat afgedankte elektrische en elektronische apparatuur (AEEA) niet 
mag worden gemengd met restafval. Voor de juiste behandeling, 
terugwinning en recycling dient u deze producten naar aangewezen 
inzamelpunten te brengen waar ze gratis worden geaccepteerd. Als 
alternatief kunt u in sommige landen uw producten bij aankoop van een 
gelijkwaardig nieuw product retourneren aan uw plaatselijke winkelier. Door 
dit product op de juiste manier af te voeren, bespaart u waardevolle 
hulpbronnen en voorkomt u mogelijke negatieve e�ecten op de menselijke 
gezondheid en het milieu, die anders zouden kunnen ontstaan door onjuiste 
afvalverwerking. Neem contact op met uw lokale overheid voor meer 
informatie over het dichtstbijzijnde aangewezen inzamelpunt. In 
overeenstemming met uw nationale wetgeving kunnen boetes van 
toepassing zijn op het onjuist weggooien van dit afval.  

Voor professionele gebruikers in de Europese Unie 
Als u elektrische en elektronische apparatuur (EEA) wilt weggooien, neem 
dan contact op met uw dealer of leverancier voor meer informatie.  

Voor verwijdering in landen buiten de Europese Unie 
Dit symbool is uitsluitend geldig in de Europese Unie (EU). Als u dit product 
wilt weggooien, neem dan contact op met uw plaatselijke autoriteiten of 
dealer en vraag naar de juiste verwijderingsmethode. 
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We streven er constant naar onze producten aan te passen aan de veranderende normen van onze 
klanten en derhalve kan de informatie in onze handleidingen veranderen. Ga naar 
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LED STRIP REPLACEMENT

Model  In�niti® 2 Aqua

Voltage  230V ~ 50Hz

Afmetingen (mm) 500 x 370 x 75

Gewicht (kg) 4.0

Ledstrip  2 x LED8S

Lijmbord  1 x INL288 (zwart)

SPECIFICATIE/VERVANGENDE ONDERDELEN



SIKKERHEDSINFORMATION
Læs disse instruktioner omhyggeligt, og opbevar dem på et 
sikkert sted til senere brug.
• Denne enhed skal holdes uden for børns rækkevidde. 
• Denne enhed kan anvendes af børn fra 8 år og derover og af personer 
   med nedsat fysisk, sensorisk eller mentale evner eller manglende 
   erfaring og viden, hvis de er under opsyn eller har modtaget 
   instruktion i brugen af enheden på en sikker måde og forstår de 
   farer, som er involveret hermed. 
• Rengøring og brugervedligehold må ikke udføres af børn, medminde 
   de er under opsyn. 
• Børn skal være under opsyn for at sikre at de ikke leger med enheden. 
• Advarsel: Denne enhed skal være jordforbundet. Hvis 
   strømforsyningskablet er beskadiget, skal det erstattes af et specielt 
   kabel eller kabelsæt, som fås hos producenten eller på dennes 
   reparationsværksted.

GUARANTEE 
In�niti® Aqua er omfattet af en tre-års garanti, og hvis enheden 
vedligeholdes som anbefalet i denne vejledning, burde den fortsætte 
med at virke i mange år.  Brugen af ikke-godkendte forbrugsvarer kan 
ugyldiggøre garantien (udelukkenderbrugsvarer - LED-bånd og 
limkort). Garantien dækker ikke nedbrud på grund af forkert brug, 
ukorrekt betjening eller brug i en ukorrekt sammenhæng.

PAKKENS INDHOLD 
• 1 x In�niti® 2 Aqua insektlysfælde
• 2 x In�niti® LED-bånd (monteret)
• 1 x Glupac® In�niti® limplade
• 4 x skruer og dyvler
• 1 x skabelon til vægmontering

ANBRINGELSE OG VEJLEDNING
Denne enhed er udelukkende til indendørs brug. Insektlysfælder skal 
opsættes to meter eller lavere fra gulvet jorden, helst på det mørkeste 
sted inden for det område der skal beskyttes. Placer ikke enheden tæt 
på vinduer, ovenlys eller andre lyskilder, eller hvor den kan være skjult 
af møbler, døre eller andre forhindringer. Lysfælder skal helst være 
synlige fra alle sider af det område der skal beskyttes.
Insektlysfælder er beregnet til at være i drift 24 timer i døgnet for at 
sikre at dine lokaler holdes fri for �yvende insekter. Insekter tiltrækkes 
for det meste af lysfælder om natten, når der ikke er konkurrence fra 
dagslys eller andre lyskilder.

INSTALLATION
Anvend de medleverede dyvler og skruer til at montere enheden på 
væggen, og sørg for at vælge den rigtige størrelse dyvler til særlige 
vægmaterialer, såsom gipsonitplader. Sæt enheden ind mod gen, hvor 
den skal monteres, og afmærk de tre monteringspunkter på væggen. 
Bor de �re markerede punkter ud, og indfør dyvlerne. Skru 
monteringsskruerne i, og lad skruehovederne stikke en smule ud fra 
væggen. Hæng In�niti® Aqua op i monteringsskruerne, og spænd 
forsiden af enheden op. Når In�niti®-enheden er monteret, indsættes 
Glupac® In�niti®-limkortet som beskrevet i afsnittet om udskiftning af 
limkortet i dette dokument In�niti® 2 Aqua bør tilsluttes permanent til 
en passende strømkilde (som angivet på speci�kationsetiketten) af en 
uddannet elektriker.
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KABELFORBINDELSESVEJLEDNING
Ledningerne i kablet er farvet i henhold til Følgende kode:
BLÅ = NEUTRAL
BRUN = STRØMFØRENDE

VEDLIGEHOLDELSE
FORSIGTIG: ISIKO FOR ELEKTRISK STØD.  
NB. Af sikkerhedsmæssige årsager udløses der et relæ, når 
frontskærmen åbnes, som afbryder strømmen til enheden. Sørg for at 
holde frontskærmen helt lukket efter vedligeholdelse, så der er strøm 
på enheden igen.

RENGØRING 
Rengøring må kun foretages, når enheden er koblet fra 
strømforsyningen. Det anbefales at udføre rengøring regelmæssigt 
en gang om måneden. Enheden skal aftørres grundigt med en fugtig 
klud for at �erne enhver ophobning af snavs. Sørg for at enheden er 
helt tør, før den sluttes til strømforsyningen igen. Vi anbefaler, at du 
kun bruger en fugtig klud, der ikke indeholder andre kemikalier end 
et mildt rengøringsmiddel, til rengøringen af enheden.
Uskiftning af limkort 
Limkortet m kun udskiftes med et originalt Glupac® In�niti® limkort. 
Anvendelse af ikke-godkendte limkort kan gøre garantien ugyldig. 
In�niti® Auqa leveres med diskrete sorte limkort med trykte gitre, der 
gør det nemt at evaluere og holde øje med insekter. 

Sådan udskiftes limkortet:
1. Åbn frontafskærmningen.
2. Fjern den brugte Glupac® In�niti® limplade ved først at skubbe det 
     let opad og tilbage for at frigøre det fra de to placeringspunkter, og 
     før så limpladen forsigtigt nedad og ud af enheden.
3. Fjern det beskyttende afrivningspapir fra den nye Glupac® In�niti® 
     limplade.
4. Sæt den øverste kant af limpladen ind bag enhedens glideskinner, 
     og skub det forsigtigt opad.
5. Når limpladen er helt på plads, skal den være på de to 
     placeringspunkter under kortets nederste venstre og højre hjørne.
6. Luk frontafskærmningen. 

USKIFTNING AF LIMKORT
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UDSKIFTNING AF LED-BÅND
Uskiftning af LED-båndet må kun udføres, når det er sikret at enheden 
er koblet fra netforsyningen.
LED'erne inde i LED-båndet forringes langsomt med tiden, og det 
udsendte UV-niveau falder. For at opretholde passende beskyttelse 
mod �yvende insekter skal LED-båndet udskiftes mindst hvert tredje 
år, typisk i begyndelsen af sommeren.

Sådan �ernes LED-båndet:
1. Tag strømmen fra enheden.
2. Åbn frontafskærmningen, og �ern limpladen.
3. Frigør de �re bolte, der holder den gennemsigtige afskærmning på 
    plads, ved at dreje dem mod uret, indtil alle afskærmninger er fri og 
    kan svinges opad.
4. Tag stikket ud af LED-båndet ved at føre en �nger ind mellem de to 
    tappe og føre det mod højre.
5. Før LED-båndet opad og ud af de �edrende metalklips, så det går fri 
    af enheden.
6. Bortskaf LED-båndet i overensstemmelse med lokale regler for 
    a�ald af elektrisk og elektronisk udstyr (se information om 
    bortska�else for brugere af elektrisk og elektronisk udstyr).

Sådan isættes et nyt LED-bånd:
1. Mens den gennemsigtige afskærmning er åben, skal du holde det 
     nye LED-bånd hen til enheden med LED'erne vendende udad og 
     stikket mod venstre.
2. Når det nye LED-bånd be�nder sig lige over de �edrende klips, føres 
     LED-båndet nedad, bag de �edrende klips, indtil båndets underkant 
     ligger an mod over�aden på enhedens kabinet.
3. Isæt stikket til LED-båndet i stikforbindelsen ved at føre en �nger 
     ind mellem de to tappe og før det helt til venstre (der er sorte 
     konturer, der repræsenterer metalklemmerne, trykt på LED-båndet, 
     som skal sidde direkte bag metalklemmerne, når båndet er i den 
     rigtige position).
4. Luk den gennemsigtige skærm, og spænd de �re tilbageværende 
     bolte ved at dreje dem med uret, indtil skærmen sidder fast på 
     plads.
5. Isæt en ny limplade, som beskrevet i afsnittet om 
     limpladeudskiftning i dette dokument.
6. Luk frontskærmen, og slut strømmen til igen.
7. Hvis LED-båndene ikke lyser op, skal det først tjekkes at 
     frontskærmen er helt lukket. Hvis LED-båndene stadig ikke lyser, 
     skal strømmen slås fra, frontskærmen åbnes, limpladen �ernes, løft 
     den gennemsigtige skærm, og tjek at LED-båndene er helt sat i. 

For private husholdninger: Information om bortska�else for 
brugere af elektrisk og elektronisk udstyr  
Dette symbol på produktet/produkterne og/eller de medfølgende 

dokumenter betyder at brugt elektrisk og elektronisk udstyr ikke må blandes 
med almindeligt husholdningsa�ald. A�ever produktet/produkterne gratis 
på genbrugsstationer med henblik på korrekt behandling, genindvinding og 
genanvendelse. Alternativt kan man i nogle lande returnere produkterne til 
en lokal forhandler ved køb af et tilsvarende nyt produkt. Korrekt 
bortska�else af dette produkt bidrager til at spare værdifulde ressourcer og 
forhindre potentielle negative virkninger på menneskers sundhed og miljøet, 
som ellers kunne opstå som følge af uhensigtsmæssig a�aldshåndtering. 
Kontakt de lokale myndigheder for at få yderligere oplysninger om det 
nærmeste indsamlingssted. Der kan muligvis udstedes bøder for ukorrekt 
bortska�else af dette produkt i overensstemmelse med den nationale 
lovgivning.  

For professionelle brugere i Den Europæiske Union  
Kontakt forhandleren eller leverandøren for at få yderligere oplysninger i 
forbindelse med bortska�else af elektrisk og elektronisk udstyr.  

Ved bortska�else i lande uden for Den Europæiske Union 
Dette symbol gælder kun inden for Den Europæiske Union (EU). Kontakt de 
lokale myndigheder eller forhandleren for at få oplysninger om den korrekte 
bortska�elsesmetode.
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Vi udvikler hele tiden vores produkter for at imødekomme vore kunders aktuelle standarder, af hvilken 
grund informationerne i vores brugermanualer kan være ændret. Gå ind på www.insect-o-cutor.co.uk 
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for kontrakt med Pelsis Ltd.

UDSKIFTNING AF LED-BÅND

Model  In�niti® 2 Aqua

Spænding  230V ~ 50Hz

Mål (mm)  500 x 370 x 75

Vægt (kg)  4.0

LED-bånd  2 x LED8S

Limkort  1 x INL288 (sort)

SPECIFIKATION/RESERVEDELE 



INFORMACJE DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA
Należy uważnie przeczytać niniejszą instrukcję i przechowywać ją 
w bezpiecznym miejscu do wykorzystania w przyszłości. 
• Urządzenie należy przechowywać poza zasięgiem dzieci. 
• Z urządzenia mogą korzystać dzieci w wieku od 8 lat, osoby o 
   ograniczonej sprawności �zycznej, sensorycznej lub umysłowej oraz 
   osoby bez odpowiedniego doświadczenia i wiedzy, jeśli znajdują się 
   pod stosownym nadzorem lub zostały poinstruowane co do obsługi 
   urządzenia w bezpieczny sposób i rozumieją związane z tym 
   zagrożenia. 
• Dzieciom bez stosownego nadzoru nie wolno czyścić urządzenia ani 
   wykonywać czynności konserwacyjnych. 
• Dzieci powinny pozostawać pod stałym nadzorem, aby nie bawiły się 
   urządzeniem. 
• Ostrzeżenie: To urządzenie należy uziemić. Jeśli przewód zasilający 
   jest uszkodzony, należy go wymienić na specjalny przewód lub 
   podzespół dostępny u producenta lub jego przedstawiciela 
   serwisowego. 
GWARANCJA 
Urządzenie In�niti® Aqua jest objęte trzyletnią gwarancją i jeśli jest 
konserwowane zgodnie z zaleceniami zawartymi w niniejszej instrukcji, 
powinno działać przez wiele lat. Używanie niezatwierdzonych materiałów 
eksploatacyjnych może spowodować unieważnienie gwarancji (nie dotyczy 
następujących materiałów eksploatacyjnych: paski LED i płytki lepowe). 
Gwarancja nie obejmuje awarii wynikających z niewłaściwego 
użytkowania, nieprawidłowej obsługi lub zastosowania niezgodnego z 
przeznaczeniem.
ZAWARTOŚĆ OPAKOWANIA  
• 1 x pułapka świetlna na owady In�niti® 2 Aqua
• 2 x pasek LED In�niti® (zamontowany)
• 1 x płytka lepowa Glupac® In�niti®

• 4 x śruba i kołek rozporowy
• 1 x szablon do montażu ściennego
POZYCJONOWANIE I WYTYCZNE  
To urządzenie jest przeznaczone wyłącznie do użytku wewnątrz 
pomieszczeń. Pułapkę świetlną na owady należy zamontować na 
wysokości dwóch metrów (lub mniej) nad ziemią, najlepiej w 
najciemniejszym miejscu zabezpieczanego obszaru. Nie należy umieszczać 
urządzenia w pobliżu okien, świetlików lub innych źródeł światła, a także w 
miejscach, w których mogą je zasłaniać meble, drzwi lub inne przeszkody. 
W optymalnym ustawieniu pułapka świetlna na owady powinna być 
widoczna z każdego miejsca zabezpieczanego obszaru.
Pułapka świetlna na owady została zaprojektowana z myślą o użytkowaniu 
przez 24 godziny na dobę – dzięki temu zapewni wyeliminowanie owadów 
latających w pomieszczeniu. Pułapka świetlna na owady najlepiej 
przyciąga owady w nocy, kiedy nie ma konkurencji ze strony światła 
dziennego ani innych źródeł światła.
MONTAŻ
Użyć dostarczonych kołków i śrub montażowych do zamocowania 
urządzenia na ścianie. Upewnić się, że dobrano odpowiednie kołki ścienne 
w przypadku specjalnego podłoża montażowego, takiego jak płyta 
gipsowo-kartonowa. Przyłożyć urządzenie do powierzchni montażowej i 
zaznaczyć trzy punkty mocujące na ścianie. Wywiercić cztery otwory w 
zaznaczonych punktach mocowania i włożyć kołki rozporowe. Wkręcić 
śruby mocujące, tak aby łby lekko wystawały ze ściany. Zawiesić urządzenie 
In�niti® 2 Aqua na śrubach mocujących, a następnie dokręcić od przodu 
urządzenia. Po zamontowaniu urządzenia In�niti® Aqua na wybranym 
miejscu, umieścić płytkę lepową Glupac® In�niti® zgodnie z opisem w części 
dotyczącej wymiany płytki lepowej w niniejszej instrukcji. Pułapka In�niti® 
2 Aqua powinna być podłączona na stałe do odpowiedniego źródła 
zasilania (wskazanego na tabliczce znamionowej) przez 
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wykwali�kowanego elektryka.
INSTRUKCJE DOTYCZĄCE OKABLOWANIA
Przewody w przewodzie zasilającym są oznaczone kolorami zgodnie z 
następującym kodem:
NIEBIESKI = NEUTRALNY
BRĄZOWY = POD NAPIĘCIEM
KONSERWACJA 
RYZYKO PORAŻENIA PRĄDEM ELEKTRYCZNYM. 
Uwaga: Ze względów bezpieczeństwa otwarcie przedniej osłony aktywuje 
wyłącznik bezpieczeństwa, który odcina zasilanie urządzenia. Po 
zakończeniu prac serwisowych i przywróceniu zasilania urządzenia należy 
upewnić się, że osłona przednia jest całkowicie zamknięta.
CZYSZCZENIE  
Czyszczenie należy przeprowadzać wyłącznie po uprzednim upewnieniu 
się, że urządzenie jest odłączone od sieci elektrycznej. Zaleca się, aby 
przeprowadzać czyszczenie urządzenia co miesiąc. Urządzenie należy 
dokładnie wytrzeć wilgotną szmatką, usuwając wszelkie nagromadzone 
zabrudzenia. Przed ponownym podłączeniem urządzenia do zasilania 
należy upewnić się, że jest ono całkowicie suche. Zalecamy czyszczenie 
urządzenia wyłącznie za pomocą wilgotnej szmatki, bez stosowania 
żadnych środków chemicznych poza łagodnym detergentem.

Wymiana płytki lepowej  
Podczas wymiany wolno stosować wyłącznie oryginalną płytkę lepową 
Glupac® In�niti®. Używanie niezatwierdzonych płytek lepowych może 
spowodować unieważnienie gwarancji. Urządzenie In�niti® Aqua jest 
dostarczane z dyskretnymi czarnymi płytkami lepowymi z 
nadrukowanymi siatkami, które ułatwiają oględziny i monitorowanie 
owadów.  
Aby wymienić płytkę lepową:
1. Otworzyć przednią osłonę.
2. Usunąć zużytą płytkę lepową Glupac® In�niti®, najpierw popychając ją 
     lekko do góry i do tyłu, aby uwolnić ją z dwóch punktów ustalających, a 
     następnie ostrożnie wysuwając płytkę lepową w dół z urządzenia.
3. Z nowej płytki lepowej Glupac® In�niti® zdjąć ochronny papier 
     zabezpieczający.
4. Włożyć górną krawędź płytki lepowej za prowadnice na urządzeniu i 
     ostrożnie przesunąć ją do góry.
5. Po wsunięciu płytki lepowej do końca należy ostrożnie pozwolić, aby 
     płytka opadła w dwa punkty ustalające, które znajdują się poniżej 
     lewego i prawego dolnego rogu płytki.
6. Zamknąć przednią osłonę.

WYMIANA PŁYTKI LEPOWEJ 
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WYMIANA TAŚMY LED
Przed wymianą taśmy LED należy upewnić się, że urządzenie zostało 
odłączone od sieci. Diody LED w obrębie taśmy LED z czasem powoli 
przestają funkcjonować i spada poziom emitowanego promieniowania 
UV. Aby utrzymać odpowiedni poziom ochrony przed owadami 
latającymi, taśmę LED należy wymieniać przynajmniej raz na trzy lata 
(zazwyczaj na początku okresu letniego).

Aby wymontować taśmę LED:
1. Odłączyć urządzenie od zasilania sieciowego.
2. Otworzyć osłonę przednią i wyjąć płytkę lepową.
3. Poluzować cztery śruby mocujące, które utrzymują przezroczystą 
     pokrywę na miejscu, obracając je w kierunku przeciwnym do ruchu 
     wskazówek zegara, aż pokrywa zostanie uwolniona i będzie można 
     ją otworzyć.
4. Zwolnić pasek LED ze złącza, wsuwając palec między dwie wypustki 
     i przesuwając w prawo.
5. Popchnąć pasek LED do góry i uwolnić go z metalowych zacisków 
     sprężynowych, wyjmując z urządzenia.
6. Utylizować taśmę LED zgodnie z lokalnymi przepisami w sprawie 
     zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego (WEEE) – patrz 
     Informacje o utylizacji dla użytkowników sprzętu elektrycznego i 
     elektronicznego.

Aby włożyć nową taśmę LED:
1. Przy otwartej przezroczystej pokrywie przyłóż nową taśmę LED do 
     urządzenia, z diodami skierowanymi do przodu i złączem po lewej 
     stronie.
2. Po umieszczeniu nowej taśmy LED tak, aby znajdowała się tuż nad 
     zaciskami sprężynowymi, należy przesunąć taśmę LED w dół i za 
     zaciski sprężynowe, aż dolna krawędź taśmy zatrzyma się na 
     korpusie urządzenia.
3. Wsunąć pasek LED do złącza, umieszczając palec pomiędzy dwiema 
     wypustkami i przesuwając do końca w lewo (na pasku LED widoczne 
     są czarne kontury oznaczające metalowe zaciski, które powinny 
     znajdować się bezpośrednio za metalowymi zaciskami, gdy pasek 
     jest umieszczony w prawidłowej pozycji).
4. Zamknąć przezroczystą pokrywę i dokręcić cztery śruby mocujące, 
     obracając je w kierunku zgodnym z ruchem wskazówek zegara, aż 
     pokrywa będzie mocno osadzona.
5. Włożyć nową płytkę lepową zgodnie z opisem w części dotyczącej 
     wymiany płytki lepowej w niniejszej instrukcji.
6. Zamknąć osłonę przednią i ponownie podłączyć zasilanie sieciowe.
7. Jeśli któryś z pasków LED nie świeci, należy najpierw sprawdzić, czy 
    osłona przednia została prawidłowo zamknięta. Jeśli paski LED 
    nadal nie świecą, odłączyć zasilanie, otworzyć przednią osłonę,     
    wyjąć płytkę lepową, unieść przezroczystą pokrywę i sprawdzić, czy 
    paski LED są prawidłowo podłączone.

Gospodarstwa domowe: Informacje dotyczące utylizacji 
zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego (WEEE)  
Ten symbol na produkcie (produktach) lub w dołączonych 

dokumentach oznacza, że zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego 
(WEEE) nie należy wyrzucać łącznie ze zwykłymi odpadami z gospodarstw 
domowych. W celu zapewnienia właściwego zbierania, odzysku i recyklingu 
zużytego sprzętu należy zanieść produkt (produkty) do wyznaczonego 
punktu zbiórki, gdzie zostanie on bezpłatnie przyjęty. W niektórych krajach 
istnieje również możliwość zwrotu produktów lokalnemu sprzedawcy 
detalicznemu przy zakupie nowego urządzenia. Prawidłowa utylizacja tego 
produktu pomoże zaoszczędzić cenne zasoby i ograniczyć wszelki negatywny 
wpływ na zdrowie ludzi i środowisko, który mógłby wynikać z niewłaściwego 
postępowania z odpadami. W celu uzyskania szczegółowych informacji na 
temat najbliższego punktu zbiórki należy skontaktować się z lokalnymi 
władzami. W przypadku niewłaściwego gospodarowania zużytym sprzętem 
mogą zostać nałożone kary zgodnie z przepisami obowiązującymi w danym 
kraju.
Profesjonalne wykorzystanie w Unii Europejskiej  
Aby pozbyć się sprzętu elektrycznego i elektronicznego (EEE), należy 
skontaktować się ze sprzedawcą lub dostawcą w celu uzyskania na ten temat 
szczegółowych informacji. 
Utylizacja w krajach spoza Unii Europejskiej  
Ten symbol jest ważny tylko w Unii Europejskiej (UE). Aby pozbyć się tego 
produktu, należy skontaktować się z lokalnymi władzami lub sprzedawcą i 
zapytać, jak to zrobić w prawidłowy sposób. 
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Nieustannie rozwijamy nasze produkty, aby spełniać oczekiwania i potrzeby naszych klientów i w 
związku z tym informacje zawarte w naszych instrukcjach obsługi mogą ulec zmianie. Najnowszą 
wersję tej instrukcji można znaleźć na stronie www.insect-o-cutor.co.uk. Niniejsza instrukcja nie 
stanowi części jakiejkolwiek umowy z �rmą Pelsis Ltd.

WYMIANA TAŚMY LED

Model  In�niti® 2 Aqua

Napięcie  230V ~ 50Hz

Wymiary (mm) 500 x 370 x 75

Ciężar (kg)  4.0

Taśma LED  2 x LED8S

Płytka lepowa 1 x INL288 (Black)

SPECIFICATION / REPLACEMENT PARTS 
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Information provided on these instructions is modi�ed and updated 
from time to time. This is due to the constant redevelopment of our 
products. As such, it is not intended that you should rely on it or that 
it should form part of any contract.


